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1.

Alvetain ovvaptnon f ue tono'.
(%)=

=—=—2X
Na arnoosiéere otin [ ival yvnoiowg pdivovoa

Jx
D, ={xeR:x>0}=(0,+x)

Eotw x;, x, €(0,+0) ue x, < x,

[ 2%, > —2X, —2% > —2X,
X, <X, } r 1 1
X, < f == — L=
X, €(0,+00
lxl 2 < X, X, € (0,+0) \E \E
X, X, € (0,+00))

o s o £ ()5 £ (%)
== 2% +—=> 2% +——== T (x)> f(x

\E 1 \E 2
Apan [ eivail yvnoiowg pdivovoo
2.

—2X, > —2X,

6 .6
Ny

| X, %, €(0,+00))

Alvetar n cvvaptnon | ue torno:.
f(x)=—>1Vx
X

Na arnoociéests otin | sivatl yvnoiws avéovoa

D; ={xeR:x>0,x#0}=(0,+x)
Eotw x, < x, pe x,,x, € (0,+0)
(1 1 3 3
—_—>— —_—_—
X X%

[x1<x
lx X, e 0+oo

= Rk

X, X, € (0,+0)
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3 3
——+ X < ——+ /X
PR, Ve |

X, X, € (0,+0)

f(x)<f(x,)

Apan | sivail yvnoiwg adéovoa
3.

Aivetair n oovaprtnon | ue tono

2x° +11x° +5x
f(x)= X*+5

Na arodsiéere orin | eival yvnoiog adéovoa

D, ={X€RZX2+5¢0}
Cia kdbOs xe RO éyw:
X*>0=Xx*+5>5>0=>x"+5>0=x"+5%0

Orore:D; =R

255 + 116 + B W0 238 1 10x3 4+ X3 45X 2K (X2 +5) + X(X2 +5)

f(x)= — _

X’ +5 x> +5 X’ +5
M(Zxﬁx)
X245

Eortw x,,x, € R g x, < x,
Pax} 2x° < 2x,°
X1<X23{x1 < 2}:{ X’ < 2}(+)
X, < X, X, < —X,

2%+ % < 2%+ %, = f(x)< f(X,)

=2x3 +x

Apan f sival yvnoiws adéovoa
4.

Alvetair n cvvaptnon [ ue tomo '
f(x)=v25-x
Na aroociéete otin [ sivai yvnoiws pOivovoa oro dieornua (0, 5)

ka1 yvnoiwg avéovoa oro Sisornua (-5,0)




D, ={X€R125—X220}
Ocwpd tnv efiowon : 25—x* =0
25-x? =0 x* =25 < X =++/25 < x =15

X — -5 +

5
| |
25—x? — (|) + (? —

xeD; & 25-x*>0< xe[-5,5]
Onére: Dy =[-5,5]
AV X, X, €(0,5) e X, <X, :
25— %% >25-X,”

[% <X, }:{xf <X’ }:{—xf > —X,2 }: <%, <(0.5)

X, €(0,5 , X, €(0,5 , X, €(0,5
%o (08)] 7 1 (08)] 7 bex =(08)] ) LT e

oy ?2 oy 2

LN )
X, X, €(0,5)

Apan [ eivar yvnoiws pbivovoa oro Sidornua (0,5)

AV X, X, €(—=5,0) e X, <X, :

(X, >=X%, | [=x>-X

[x <X, :><x1<0 :><—x1>0 _ (%) > (=%,)’

lxi,x2 e(—5,0) X, <0 —X, >0 X, X, e(—5,0)

X, X, €(~5,0) X, X, €(~5,0)
25— %% < 25— X’

2 2 y2 2
:{Xl ~ % }:{ SR }:> X, X, €(—5,0) =

X, €(-5,0 , X, €(-5,0
5% (50 %% e(-50) 25-x2,25—%,% >0

N \j25—x12<\j25_xzz N il
{vaze(_s’o) } f(X1) f( 2)

Apan f givat yvnoiog avéovoa oo Sisornua (—5,0)




5.

Alvetair n cvvaptnon | ue tono:.
f(x)=vx*-9
Na arodciéete otin | ivai yvnoiwg plivovoa oTo O16oTnd (oo, —3)

KQL yVNolws avéovoa oTo OlGOTIUA (3, +oo)

D, ={xeR:x*-9>0}
Ocwpd tnv e€iowon : x> —9=0

X-9=0= x> =9 X=+/9 & x =13

X — -3 3 + o0
| |
sl R N
AV X, X, €(3,+0) e X, <X, :
X <X,
Jx1<x2 x >0 X" > X,
=3 r = —
lxl, X, € (3, +oo) X, >0 X, X, (3, +Oo)
X, X, €(3,+0)|

x°-9>x,°-9 , ,
{Xl,x2(3,+oo) :{in -9> %, ‘9}: f(x)> £ (x,)
fo—g wi_gsg| X% (34)

1 A9

Apa n ovvaprnon f sivat yvnoiws avéovoa oTo O10oTNUA (3, +oo)

AV X, X, € (—0,-3) e %, < X, :

(_Xl > =X \ (_Xl > =X
[xl <X, x <0 -x >0
lxl,xze(—oo,—?,)}:> X, <0 “1x,>0 -
X, X, € (—oo,—3)) (X, X, € (—oo,—3))




X’ —9>x,°-9

Apan [ givalr yvnoiws pBivovoa oro diaortnua (—oo, —3)
6.

Alvetar n ocvvaptnon [ ue tono '
x-1
f(x)=
=7

Na arnodciéetre otin [ ival yvnoiwg avéovoa

Av D, ro medio opiopov tns f Tore O ¢ yw:
DfZ{XERZXZQVC—l¢O}

Oewpwn v e&iocwon . {ﬁ_lz 0} < {& - 1} = {(\/;) 212} S
x>0 x>0
JXZl}@le

IXZO

J7—1¢0
x>0
Orére: D, = [O,l) U (1, +oo)

xeD, @Xe{ }@{“é}@xqo,l)u(l,m)

X2

Excion x >0 O é;(a)x:(x/;)z

(A

N N

5

:J§+1




Av X, %, €[0,1)U(L +00) ue X <X, :

% <%, <%

%%, €[0.1)U(%, +O°)} N {xi % €[0,1)U(L +00)}:

(X +1 1
VoL, + = (%)< (%)
X, X, €[0,1)U(L,+00)

Apan [ sival yvnoiws adéovoa

1.

Alvetain ocvvaptnon | ue tono .
e’ -3
f(x)=
) e +1
Na arnodciéere otin | ival yvnoiwg avéovoa

D, ={xeR:e*+1=0}

e'>0=e'+1>1>0=¢e"+1>0=e"+1%0
Ozore ¢ +1# 0 i x6bs x e REZvveraws D, =R

M pocOapaipw tnv povaoda
Y1 V& CYNUQATIOTET OTOV
P e o o (e"+1)-4 e 11 4
X)= — = = — =
e*+1 e*+1 e’ +1 e*+1 e"+1
4
e“+1

Av X, X, e R ue X <X, :

Av a,p ouoonuor aptbuoi
T0TE 1OYVEL N 1I00dLVUL L.

1
a>feo—<=
<X =>et<e” et 4+1l<e® +1 "z 1 > 1
<X — e"+1 e*+1
4 4 4 4
— < — =1- <]1- = f < f(x
et +1 e +1 e +1 e +1 (Xl) ( 2)

Apan f eivatr yvnoiws avéovoa



8.

Aivetair n ovvaprnon R — R rov ikavoroiel tnv oyéon .
fi(x)+f(x)=e"+x

Na arnodsiéers otin [ givar yvnoiws avéovoa

Av X, X% eR ue % <X, Eoro f(x)2 f(x,)

{f?’(xl)+f(xl)=exl+x1 }3

f2(x,)+f(x)=¢e"+x,

f2(x)+ (%)= F3(x)—f(x)=e"+x—e%—x,(1)

x1<x2:>{X1<X2 }

e +x <e”+x, >e" +x —e%—x,<0(2)

f(%)> f<x2>:,{: (;X;);f(gz)}
FR(x)+f(x)2f3(x)+f(x)=

f2(x)+ f(x)-f3(x)-f(x,)=0(3)

Aro tig oyéoeig (1),(2),(3) éyw:

[f"’(x1)+f(xl)—f“‘(xz)—f(xz):exl+x1—eX2—x2

e® +x —€e%-X,<0 (Azomo)

() £ (%) 15(00) - £ (x,) 20

Svverag f(x)< f(x,).0ndre yia ke x,,x, € R pe x, <x, é yo

f(x)< f(x,)0ndéren [ eivar yvnoing atéovoa

XPHXIMEX 2 XEXEIX

Ava,B>0xaiv eN 1ére 1oydst n icodvvauia .

a<fea” < p

Avv e N 1ore 1cydet n icoovvauia .

0!<,B<:>052V+1 <ﬂ2v+1




AV a, f ouooniol Tote 1y vEL ) 160OLVALIL X .

1 1
a<fe—>—
a

AZKHZEI>
1.

Alvetair n covapTno. X :L—3x.Na arnoociéere ot f ivat
Ui pTnon

N

yvnoliowg pivovoa

2.

Aiverain ovvéprnon f ue toro f(x)=+16—x° Na anodeiéete otin
f eivar yvnoiws avéovoa oro disornua (—4, O)Kaz yvnolog pdivovoa

o Siaornua (0,4)

3.

Alverai n ovvaprnon f pe tomo f(x)=~x" —8LNa arodeiéete otin
f eivar yvnoiws avéovoa oo disornua (9, +oo) Kot yvnoiws elivovoa

570 Sidornpa (—o,-9)

4.

X—25

Jx -5

Aivetar n ovvaprnon f pe timo f(x)= Na arodeiéete otin

f eivar yvnoiwg avéovoa

5.

e*+10
e*+5

Aivetar n ovvaprnon f pe timo f(x)= Na anodsiéste otin

f eivar yvnoiws plivovoa

6.

Aivetair n ovvaprnon R — R rov ikavoroiel tnv oyéon .
fo(x)+3f°(x)=e¥+x’

Na arnodsiéers ot n [ givar yvnoiwg avéovoa

7.

Aivetai n ovveprnon f R — R wov ikavoroiei tnv ocyéon .
f'(x)+8f°(x)=e"-x’

Na aroosiéere otin f sivar yvnoiws plivovoa




